
 

 

1 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 254/21  
 
 
CONSIDERANDO que o INCA (Instituto Nacional de Câncer) divulgou que o câncer de 
mama é o tipo de câncer mais incidente em mulheres, em todo o mundo, principalmente acima 
dos 40 anos; 
 
CONSIDERANDO que se aproxima o mês de outubro, quando é realizada, anualmente, a 
Campanha “Outubro Rosa”, que tem por objetivo, promover a conscientização da população 
feminina sobre o câncer de mama, como também, levar informação para que as mulheres 
realizem os exames preventivos; 
 
CONSIDERANDO que, com o período pandêmico, houve isolamento das pessoas em suas 
casas e muitas mulheres deixaram de lado a realização de exames de mamografia, e que é preciso 
que haja uma intensificação na campanha deste ano; 
 
CONSIDERANDO que o Município deve adotar medidas de prevenção e conscientização do 
público feminino, principalmente àquelas com idade superior aos 40 anos; pois a atuação 
antecipada é capaz de salvaguardar vidas; e, 
 
CONSIDERANDO finamente que a matéria em questão é de grande importância para a 
população.  
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se 
oficie a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Qual a taxa de diagnóstico de câncer de mama em Votorantim, no último ano? Existem 

casos de câncer de mama em que essa doença atingiu também a população masculina, em 
nosso Município? 

 
b) Qual a atual demanda do exame de mamografia no Município? 

 
c) Existe no Município algum atendimento especializado para mulheres diagnosticadas com 

câncer de mama, inclusive, atendimento psicológico? Para onde essas mulheres estão sendo 
encaminhadas? 

 
d) Está na programação da Administração Pública promover a divulgação da Campanha 

“Outubro Rosa”, nos locais em que circulam o público feminino, bem como, nas mídias 
sociais? 

 
e) O que a Administração Pública está fazendo junto aos setores competentes com relação à 

divulgação da referida campanha?  
 
f) Qual a possibilidade da vinda da Carreta de Mamografia para o nosso Município? 
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Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim; 
� Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e 

“Cruzeiro do Sul”; 
� Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical 

FM, Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em 
Sorocaba; 

� Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 21 de setembro de 2021. 
 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


